



8—0℃

偏北风 2-3 级

24 小时新闻热线

96399

http://yzwb.sjzdaily.com.cn

# 石市电动车综合治理行动正式启动

持续至明年 5 月底 整治电动车领域各种乱象净化城市交通环境

» 02 今日重点

## 太平河畔新地标



■作为太平河城市片区规划展示的太平河城市片区规划展示中心项目，未来将成为太平河城市片区乃至省会文化性与标志性并重的区域地标和城市文化客厅。昨日，记者在规划展示中心施工现场看到，高标准围挡已经搭建完成，部分设备人员已经进场。按照计划，项目将在明年建成。图为规划展示中心效果图。



» 04 今日主打



少串门来少聚会  
通风洗手要做对

加快建设现代化、国际化美丽省会城市，  
当好新时代全面建设现代化经济强省、美丽河北的排头兵和领头雁

石家庄在行动

## 把事干成“拍手赞”

簇 实

人民是城市的灵魂和主人，是城市最根本、最重要、最能动的因素。这就要求我们在推动省会经济、社会各项事业实现高质量发展的进程中，必须始终牢记“为人民谋幸福”的城市发展初心，充分发动群众、依靠群众，真正让群众成为推动城市建设发展的主力军。

人民城市为人民。近一年来，市委、市政府把切实维护好、发展好最广大人民群众的根本利益和长远利益，作为一切工作的出发点、落脚点，破积弊、除沉疴，良政频出、善策广推。无论是“五个千亿级产业集群”的强势推进，还是坚定不移推动城市“化茧成蝶”的一系列城市更新举措，桩桩件件，关乎民生福祉，直指百姓所盼。对此，广大群众看在眼里、喜在心上，从“袖手观”到“拍手赞”，从“站着看”到“动手干”，主动参与、积极支持省会建设发展的热情空前高涨。

实践再次证明，群众的眼睛是雪亮的，群众的心里最明白。只要是真正为了百姓好，为人民谋福祉，群众就会主动跟着你走、跟着你干。当然，我们也注意到，在具体施策过程中，一些地方、一些部门，关起门来搞建设，塞住耳朵干工作，没有充分宣传群众、发动群众，或者搞上有政策，下有对策，凡事“一刀切”，结果把“好好的经念歪了”，致使少数群众产生误解，影响了工作进程。对这些问题，必须引起足够重视，力戒之，力改之。

一切为了群众，一切依靠群众，从群众中来，到群众中去。这是党的群众路线，更是干事创业的不二法宝。把市第十一次党代会的恢宏愿景变为壮阔现实，让全市人民过上更加幸福美好的生活，要求各级各部门必须打开大门搞建设，把市委、市政府各项决策部署的初衷初心跟百姓讲清楚、说明白，把百姓的急难愁盼、烦心事、揪心事、闹心事听进去，把群众的真知灼见、建设性意见采纳进来，真正让群众的主人翁意识强起来、舍我其谁干起来。如此，就没有什困难克服不了，就没有什么目标实现不了。

满腔热情干事业，赢得群众叫好声。



真诚欢迎社会各界有识之士踊跃投稿，字数一般不超过 600 字。

投稿邮箱: hutuoyehua@163.com.